1. Muwjynuwind Jub Jupdhp b Juunyp dwuippgpbbp, pbn npnud uynyg G0 pnpnp dJwphypoitiph %—Q;
Muwyniuuynd jupdhp dwphpbtiph pwtwyp Ypyouygugpynd Ga: Fpwdhg hign yuynuuwmd tnuwd dunphgpbbiph
nfp dwub L Jupdhp:
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MNunpuufuwi: 4)

Yuipnn tbp pnhwbpnipiniop shmupnpbing hwdwnty, np pnphwtnip juw 3 juwnyyp b 2 qupdhp dwphuag:
Mpbdt yphowygupybnig hbigpn ynubtitwtp 3 Juwnuyyp b 4 updhp dunpphg, hbplwpwp updhp Jihtto
pninp dwphpbtiph 7-p:

2. Spjwd th z = 3% y= 27(9%) PUtpp: Stlywy wonnuittphg, npo £ Shog

1)  1phy pwnwyniup £ 2) zy 1phy pwnwynmuh kU phy funpubiwpn 3) y 1nhy pwpwyniup
4) y pwdwiynud £ 2-h Ypu

Mupuupuwi: 2)
TY = 300" . 33:(9°) = 39°+3:9°, g4 | 3. 93-n pwdwiymuy t 2-h b 3-h, mpkdh dhoy b Gpypnpn winnoip:

3. 50 hwpghg punjugwd ptupmd jmpupwisnmp hoyp yugpuupowbh hwdwup wywbppbtpp wgpubnd
th 4 dhwynp, hwpght sywpuupiwbbm nhypmyd 0, hul upuw] Wupuupowth phypmd —1: Swygqbh £, np
Wabwb hwjuwply £ 99 dhwdnp: Qi) Wobhuwgh dhoyp wuypuupuwbbtinh httwpwynp wnwytjugnyt puwbwyp:
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Munpuupuwb: 3)
Wabwjh Shoyp wunpuupuwbbtiph puwbwyp Gpwbwykbp @, hul vpuw] wupuuhwbbbphip b: Mipkdb 4a — b =

99 = b = 4a — 99: Uynwu Ynnihg a + b < 50 = 5a — 99 < 50 = a < 29: Lwl (a,b) = (29,17) pyuqnyqp
pujwpupnd £ wwydwbibtpht, niptdt dhogp yqugpuupupwbitph hbwpuynp wowy tjugmyt pubwyp 29 L

4. Spqwd aq, az, as, as, as, as PYEPR pwjwpupmy Gh az — a1 = az —az = a4 — az = as — a4 = ag — as,
a1+ as+a3="T7U0ayg+ a5+ ag = 19: Qi a4 — a1 wppuhwypnipyuid wpdbpp
1) 2 2) 6 3)3 4)4
MNupuupuwb: 4)
Spywd wuwydwbbtiphg htipmd E, np hwonpnujubnipjniip pyuwpwiwlud ypngptuhw £ Mpngptivhwgh

quppbipnipymbp bpwilkbp d-ny: a1 +as +a3 =7=3a1 +3d =7, ay + a5 + ag = 19 = 3a; + 12d = 19:
Jtpohtt wpypuhwypmpymbbtpd hpwphg hwoting uypubnd Gbp 9d = 12, niptdh ag — a3 = 3d =4

5. SpJwd b 1 Ynniny ABCD, EFGH W GHIJ pwpwinwhbbtpp (ynptiu tyupp), ptn npmd D W C' Ypbpp
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Yhgnip AB U IJ nmnhnitpp hwpynd 5o K Yapmd: AKJ Gowbljub dwytptup % =1.5% huy CBKI
ninnuibyyuip 0.5, mptdh upybpugdywd wuipytiph dwibptup hth 1.5 — 0.5 = 1:
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[v/7]-p hpwhwlkbp k-ny: Mptdd 2z = k% +4, piin npnud 2 < (k+1)2 = k2 +4 < (k+1)? = k > 2: mptdd
pJwd dhowluypni hwjwuwpdwip pujupupnd G dhuyb htgplguy pdtpp 8, 13, 20, 29, npnbg gnudwipp
70 k:
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1) 60 2) 72 3) 81 4) 121
MNuyuufuwb: 3)

Stiow £ Glunptiy, np (0, 0); (4, 4) wblpynibwgdny pwpwlniunt dbe hwyt vh Yap' (4,4)-p pblud sk opowbugdh
ubg Jud npw ypw, hul woweht punnpnhl wupuing b udnph wuydwbhd pujwpupnn popnp gbpp
guniynud GO wyn pwnwynium dte, mptidh wpweohtt punnpnnd pujwpwpnn Ytptph pwbwyp 16 —1 =15 t:
Uhuddtipphynmpyniihg uputinud tbp, np snpu puwnnpnitipnud dhwuhtt jub 60 wquwjdwihh pujwpupnn Yog:
Ujnwu Ynnihg Ynnpphbugpujutt wnwbghtphg jnipupwibsniph ypw Juo 11-wub pwjwpupnn Ygptp =
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NYhwp 10z = 2z — |60 — 22| = © = |60 — 2z]

w) z = 60 — 2z = x = 20,

p) z =2z —60=2z=060

NYhwp 2: z = |60 — 22| — 22 = 3z = |60 — 2x]

w) 3z =60 — 22 = x =12,

p) 3=2z—60=2=-60

Uwijuy uhqpiwub hwjwuwpnuihg htipunid £, np z > 0, mpbdt hwjwuwpdwd (ndndobph 500 12, 20, 60,
npnig gnuiwpp 92 k:

10. Spywd bl a < b < ¢ < d ng qunyuijud hpwlwb pYtp, wjbyhuhb, np % <1< é < %: Ntplyuy

a

wppuhwpmpynibiiphg, nh dtyp Yhth dhoy npujud ppjwd wwpdwbbbph ghuypnd:
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m < n wuwjdwbh wnjuympjud ntiypnid % < % wuwyiwbp hwdwpdbp £t n b m pytiph dhbnyd tpwbh
nbbuwmb, npwib a, b pYbpp puguuwlub Ga, huy ¢, d pYtpp npujui:
Muph —2a—-3b—c+2d>2d—c>d—c>0:
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n?420n+51 _ (n+3)(n+17) _ n417 _ 1+ _16_
n?2+4n+3 —  (n+1)(n+3) T n+l T n+1

Mipbdt htwpuynp GO htyplywy nhiyptipp.
n+l=2=n=1

n+l=4=n=3
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n+l1l=16=n=15

Ntyplwpwp (mdnddtph gnudwipp Yihth 26:
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MNupuufuwi: 2)
hobinph wwydwihg htpnd E, np 5(m + n) = mn: Ghpunpbip m > n:
Miptd 5m < 5(m 4+ n) < 10m, npplinhg htipinid &, np 6 < n < 10: Uyugbind upugyud 5 nhwypbpp
wputmy bbp, np hubnpht pujupupmd &b dhugd (6,30) W (10,10) pugnygbpp, vwlwd pYuqnygqbpp

Jupquynpuwd kb, htipwpwp (30, 6) Ybpoht pujwpwpnn pyugniyqh k, huly jmdnuitibph pbighwinp pwbwlp
3L

14. Lwbh auny Yuptih E plppty {1, 2, 3,4,5,6,7,8,9,10} puqinipjub bhpwpuquinipmb wjbybu, np wjn
thpwpwqinipyub ng dh tpym qpuppp gnudwp hwjwuwnp sthoth 11-h:
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MNupuupuwb: 3)

QYhypupybbp htyplywy gnyghipp. (1, 10), (2,9), (3,8), (4,7), (5,6):

hotunph yuydwop hwiwnpdbp E wjbyhuh tipwpwqinienil juenigtinid, npp sh upnibwnud dpgwd qnygtiphg
ng Ubip: Mipit wikb gniygh hwdwp mbkop 3 phyppmpyut hbwpuynpmpymi

w) bipwpuqinpub dbe thpupmd bip qniygh thuyd wpwehll whnup,

p) thpwpwqinpyub dbe btpwemy tbp gmygh Jhuyl bpypnpn whnudp,

q) bipwpwqunpuid dhe ppjwd qniygh ng dh winud shbip Ghpwnnud:

Lwlih np pinhwinip Gu 5 qnuyq, wupu §mbkiubp 3° = 243 hpuphg pupphp Gipwpuqinpmi Junngbn
tnubwly:

15. 3 X 3 wnynmuuyh pninp Juinuybbtpp btpywd tb snpu gnybtiphg dtyng wjbybu, np Judwyuyub
2 x 2 pwnwyniuh wupnibwymd £ pninp snpu gnybtipp: Qb wynuhup dbpynuittiph pwbwyp:
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MNupuufuwi: 3)

Nhgnip dwpu Ytipht 2 X 2 pwpwynunt Juinuyibpp thpydwd bb a, b, ¢, d gnybtipny (hbswbu gnyg L qpjwd
Oupbbpnud): Mpbdd ju Jhwgwd Jubnuyibpp pugbbjm 3 puppbp tnubwy.

a, b, c, d qnyiipp Jupbih £ pgpty 4! = 24 auny, mpbdb pinhwanip obpyndtph puwbwyp Yhoh 24 -3 = 72:

16. Qapity (a, b, ¢, d, e) upquynpywd wipnne pytph htigyuyitiph pwbwlp, npnig hwdiwp hoy E abede +
15 = 0 wnbsnmpymbp

Mupuupuwb: 400

abcde = —15 htiplwpwp hhoig wdpnne pPUtph dbe wtyp L pwpputy dtjulwd 3 U 5 wpypunphs, hbswybu
owl Yalp pwbwympjunip —1-tp: Mptdt pnhwimp jupquynpqud hbgyuybbph pwbwlp {hoth 5 -5 -
(Cd + C2 + CF) = 400:

17. Aiwjub phyp jubjwitip hwdwpjuw wnihtnpnd, bGet htwpuwynp £ wyn pyh dwhi dwuhg wytjugbby ng
qnnjujub pwipwd, wybwhuht, np upugyuwd phyp nuelw wynihinpnd (phyp Juijwitkip wnihinpnd bphk
PYwlowbltnh hwonpuuinipnbp wohg dwfu U dwpuhg we Gnyh Gh: Ophtwy 12321 phyp wnihbinpnd
L, pwyg 123432 phyp wynihtnpnd ¢k): Cup vwhdwbdwd 2024 phyp hwiwpyw wnhtnpnd E, npnghtple wyn
PUh dwhu dwuhg wybugibing 4 puiiwip Jupugyh 42024, npp wnithinnnd E: Gapbty ytigubhy hwdwpyw
wnihinnnd pytiph pwbwyp, npnip pudwbwynwd b 9-h Ypuw:
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Yhypupybbp abedef Jiguihy phup: Wi Yihth hwdwpyw wnihonpny, tpta = e, b=d U f > 0 (shbp Jupnn
dwluhg Ygugply 0): dbpoht wuydwbp hwoyh welbinyg a, b, ¢ pYubpwiibpp judwjwlwb duny phyppbjmg
htipn Yquplgh f-h dhwy htwpwynp wpdtip, nph niwypnud phyp Ypwdwigh 9-h: Qipbdb juinph wwydwbtph



pwjuwpuwpnn yegwibhy pytph pwiwlp hwjwuwp k tnwih) pytph puiwlha * 900:

18. Spywd t 20 Ynnih tpyupnipjuip ABCD punwyniuht: P-0 b Q-0 hwiwyunpuupiwbwpup BC' L
C'D hunpuidtitiph dhetwuytiptint Ga, hull PD b AQ hunpuditpp hwypygnud 5o K Ypmd: Qapiiyy ABPK
pwnwbljjub dwybptun:

Muwpwupiwb: 220

AKD u DKQ tnwbljmbdtph dwybptubtipp tpwiwlbip hwiwyuwpuupwbwpwp Sy b So, huy ABPK L
KPCQ pwpwbljnmbtbphtp S3 U Sy: Uhddmpphymipynithg S1 + Se = Ss + Sy = S1 = S4: Uymu Ynnuhg,
AKD u DKQ towbljmbitpp bdwd b0 tdwbnipyub 2 gnpdwlgny, htpliwpwp S; = 4.55:

Sl -‘1-52 = 552 =100 = Sg = 20: nl[lhlj[l 53 = 400—51 —52—54 = 400—452—52—452 = 400—952 = 220:

19. n phwub pyYh hwiwp hwdwywpuupwbwpwnp S(n)-ny b P(n)-ng bpubwlbbp 7 pyh pudwiwpupbbph

gnuiwnd ni wwpg wpqunphstiph pwbwyp (ophtiwy P(45) = 2, pwbh np 45-h wuwpg pudwlwpupbbpt Gb
3-0 i 5-p L S(45) = 78, pwih np 45-h pwdwbwpwpbbpd GO 1,3, 5,9, 15,45, npnbg gnudwpp 78 L): Qplity
P(n)-h tuqugnyd wpdtipp tpb hwppbth &, np S(n) > 4n:

Mupwupuwb: 4
Lwh gnyg qubp, np bpqwd wwydwbdbph nhypmy P(n) > 4: Ghpwnpbip hwiwowlp. gnynipymb mbh

wylyhuh » phwlub phy, npp pujwpupnad £ ubnph wuydwbbbpht, vwljuyb P(n) < 3: Yhgmp n = p§-ph-ps
(a,b, ¢ pYtinhg npnpliipp Jupnn L (hoty 0):
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< = - 5 - < . . < - = — K 4
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Glwip hwlwunpjub, htqplwpwnp Gpquwd wuwydwbbbph nhypmyd P(n) > 4: Uwluyb htpy £ hwdngyby, np
n =25-32.52.7 pwpmu S(n) > 4n, mptdh fubnph wuipuupuwbp htbg 4

20. Qapbbp dtdwgnyb n pbwluib phyp, nph hwdwp gnynieynih nbh mipnighy n-wblyymb puquiwblyjnid,
nph wilyymbitpp gnyg wn qnyg hpwphg pupplp plwlub pYtp G wppuhwpyud wuphwbbbpny:
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Swiljugwd mnnighy puqiublyjud wpypupht wilymbabbtph gndwpp 360 &, hul Ghppht wbyymbbtph gnyq

wn qnyq pupphip jhotimg htipinud £ wpypuphd wilnibbbph gnyg we qnyq quppbp thbtgp, npptinhg b
upubmy tbp "("TH) < 360 quuwhugpuyubp: Wupbknhg htipumd £, np n < 26: Auqiubljul wpypuphb
wblymbbtpp yapgubny 1, 2, ..., 25, 35 Gupubwbp ninmghly 26-wblyymb, npp pudupupmy E pdwd wywjdwbibphi,

nuph n-h hmwpuwynp dkdwgmyt windtipp 26 L:



